

### 深入学习贯彻市委七届十一次全会精神

## 聚焦更高要求 全力奋勇争先

### 我市各部门迅速掀起学习贯彻市委七届十一次全会精神热潮

本报讯(记者 樊欣欣 通讯员 刘宇雁 郝小虎 杨俊俊)连日来,市委七届十一次全会精神在市直各部门引起热烈反响,大家纷纷表示,要切实将思想和行动统一到市委决策部署上来,对全会提出的任务和要求细化、实化、具体化,一件一件抓推进、一项一项抓落实,聚焦更高要求,全力奋勇争先,为奋力谱写新时代中原更加出彩的濮阳绚丽篇章建功立业。

市委七届十一次全会结束后,市财政局迅速召开党组(扩大)会议,学习传达全会精神。一是结合中央经济工作会议精神,编制好2020年预算。二是在持续落实减税降费政策的基础上,依法推进综合治税,确保应收尽收。三是强化预算约束,严控一般性支出,兜牢“保工资、保运转、保基本民生”底线。四是多措并举,增加投入,支持打好三大攻坚战。五是完善财政扶持政策,助力企业转型升级和技术创新。

“市委七届十一次全会高度重视水利工作,对‘四水共治’、河长制、节水行动等提出明确要求,全市水利系统将以习近平总书记视察河南和在黄河流域生态保护和高质量发展座谈会上的重要讲话精神为基本遵循,认真学习领会市委七

届十一次全会精神,切实把思想和行动统一到市委决策部署上来,加大项目谋划力度,着力提升水资源利用、水环境治理、水生态建设和水灾害防治能力。”市水利局党组书记、局长孙文标表示。

市委七届十一次全会召开后,市工信局迅速行动,要求把贯彻落实全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓。一是聚焦聚力新型化工基地,加快推进产业项目、基础设施和公共服务项目建设,打造化工产业高质量发展载体。二是深入实施工业智能化改造、绿色化改造和企业技术改造,推动“三大”产业形成优势、增强实力,“三专”产业形成特色、扩大规模。三是做大做强化工新材料产业,发展壮大高端装备制造产业,培育发展数字经济产业,形成新的经济增长点。四是加强节能环保技术、工艺、装备的推广应用,开展绿色工厂、绿色园区创建,推进工业绿色化发展。

市农业农村局广大干部职工认为,市委七届十一次全会深入贯彻习近平总书记参加全国“两会”河南代表团审议和视察河南重要讲话精神,对实施乡村振兴战略、做好“三农”工作提出明确

要求。该局将充分发挥市委农村工作领导小组办公室的协调职能,聚焦聚力粮食生产,稳定提升粮食生产能力,确保粮食丰产丰收。全面推进农业供给侧结构性改革,持续推进农村人居环境改善工作,统筹推进“通、净、绿、亮、文”建设,对今年新启动的68个省级“四美乡村”和120个市级“四美乡村”进行完善提升,促进农村各项改革工作稳步推进。

市委七届十一次全会结束后,市文化广电旅游体育局立即召开党组会议进行传达学习并研究贯彻落实措施。一是深化对习近平总书记视察河南重要讲话和党的十九届四中全会精神的学习理解,增强贯彻落实的自觉性和坚定性。二是围绕挖掘黄河文化、运河文化、保护文化遗产,谋划一批项目,争取进入国家和省的规划盘子。三是围绕推进文旅融合,打造精品旅游景区和线路,大力发展文体产业,促进杂技和体育融合,推动中国极限运动名城和世界杂技产业集聚地建设。四是围绕讲好濮阳系列故事,加强艺术精品创作和展演。五是加强公共文化服务和公共体育服务,创建全民运动健身模范市,满足群众基本公共文化需求和全民健身需要。

### 市领导夜查环保

本报讯(记者 侯科建)12月17日晚,市委常委、市纪委书记、市监委代主任杜新军到台辉高速中原西路收费站出口、中原路与濮水路交叉口等处,听取相关部门关于空气质量保障情况的汇报,现场查看重型车检查执法过程,并对一线执法人员表示慰问。

在中原路与濮水路交叉口,交通执法人员正在开展执法检查,多辆大货车被拦截并接受检查。现场执法人员认真检查大货车尾气排放、车辆号牌、是否超载等情况,发现问题后立即依法进行处理。

杜新军强调,各级各相关部门要积极配合,聚焦重点、落实责任,进一步加大重要路段大货车管控力度,切实将重型车管控作为大气污染防治工作的重要内容,强化源头管控、过程管控和末端管控。要保障检测设备等配套设施落实到位,做好后勤服务保障工作,确保执法安全。要通过强化执法检查确保维护城市交通安全畅通,为大气污染防治做出积极贡献。

### 第七届河南省道德模范颁奖仪式举行

河南日报讯(记者 刘颀)12月17日晚,“德耀中原”第七届河南省道德模范颁奖仪式在郑州举行。

今年3月起,省委宣传部、省文明办、省总工会、团省委、省妇联、省军区政治工作局组织开展了第七届河南省道德模范评选表彰活动。经过严格规范的评选程序,李东亮等9名同志和1个群体被评选为第七届河南省道德模范,尚广强等11名同志获提名奖。

第七届河南省道德模范分为五类:“助人为乐模范”,商丘市帮扶商丘好人协会会长李东亮,商城县志愿服务联合会会长余善伟;“见义勇为模范”,“郑州人民医院救人群体”,禹州市褚河镇巴庄村村医王胜伟;“诚实守信

模范”,驻马店市驿城区水屯镇孟庄村党支部书记贺新义,河南农业大学农学院中药材系教授高致明;“敬业奉献模范”,中国工程院院士、黎明化工研究院原院长李俊贤,禹州市颍川街道东关社区党委书记、居委会主任周述德;“孝老爱亲模范”,南阳市卧龙区车站街道新西社区居民姚海军,鹤壁市淇滨区上峪乡西柴厂村村民郭连凤。仪式现场,观众被深深打动,表示要崇尚向善、见贤思齐,争做新时代出彩河南人。

颁奖仪式还揭晓了2019年“河南好人榜”。

培育和践行社会主义核心价值观

### 全市首个社区统战工作场所受好评

本报讯(记者 王金勇)全市首个社区统战工作场所——华龙区同心统战之家自12月13日正式投入使用以来,相继举办华龙区首届统战界人士书画笔会、农工党市委多名医工作室健康医疗知识讲座暨现场问诊等多项活动,得到社区居民和统战界人士的广泛好评。

华龙区同心统战之家位于大庆办兴隆社区,旨在打造统战界人士的学习之家、交友之家、建言之家、温暖之家、奉献之家。为更好地服务经济社会发展,华龙区同心统战之家探索出“1+4+n”工作模式。“1”即依托集小型会议、宣传展示、联谊交友等功能于一体的统战工作创新平台。“4”即打造四大服务阵地,包

括共识教育基地(引导广大统战成员在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行)、统战工作高地(展示统战工作亮点,激发同心奋进动力)、服务基层阵地(引导统战成员深入社区和基层,开展社区服务活动)、联谊交友天地(设置舒适温馨的茶吧、书吧,营造积极、宽松、和谐的交友氛围)。“n”即开展n项活动,包括同心大讲堂、建言献策直通车、心理咨询服务、健康体检服务、书友会等。

“终于有‘家’了!以前组织活动总是苦于没有固定场所,现在好了,区里给我们打造了这么好的平台。”在华龙区同心统战之家参加活动后,民革华龙区支部主委陈世锦感触颇深。

### 南乐县寺庄乡:反季节西红柿挂上致富“红灯笼”

本报讯 近日,走进南乐县寺庄乡利固村智能恒温蔬菜种植大棚,村民正在热火朝天忙活着。棚外寒冬已至,棚内却是一片生机勃勃的景象,西红柿苗正在舒展身躯肆意地成长。一个多月后,个大饱满、色泽红艳、酸甜适口的西红柿将从这里运往北京、新疆、内蒙古等地,成为大城市春节餐桌上一道颇具龙都红火特色的清爽菜品。

今年年初以来,寺庄乡党委、乡政府紧紧围绕县委、县政府“调整一产、转型二产、繁荣三产,城建提质、乡村振兴、民生优先”工作思路,精心谋划、战略布局,在利固村投资300余万元,建成11座智能恒温蔬菜种植大棚,每座大棚占地面积1100平方米,大棚最高处5.7米,通过电脑控制通风口与漫灌水龙头,利用地铺支架增加地温与湿度,比传统大棚占地大、空间广、智能化,更利于采光、控风、控温、控湿;土质、水质经上级部门检测,完全达到无公害生产标准,被省农业厅授予“河南省无公害产品产地”称号。大棚以种植反季节西红柿为主,黄瓜、茄子、草莓为辅,促进农业转型、优化种植结构、提高产品附加值。

为帮助贫困户实现稳定脱贫,寺庄乡积极落实产业扶贫政策,成立利固村绿康蔬菜专业合作社,把智能恒温大棚项目与精准扶贫相结合,为当地贫困户提供就业岗位,该村有劳动能力的12名贫困户全部被聘用,一年10个月有活干,个个成了种植能手、“专家”。该合作社也被表彰为“濮阳市农民专业合作社示范社”。

“利固村智能恒温蔬菜种植大棚为实现农业供给侧改革、解决品种结构性矛盾和季节性短缺问题作出了探索。下一步,我们将发挥该产业的辐射带动作用,引导其他有条件的村加入智能恒温大棚反季节蔬菜种植中,并将探索拉长利固西红柿产业链、打造乡域品牌,应用物联网农业智能监控系统,通过遥控温室内的视频传感器,观察棚内情况。产品出圃后,可以通过扫描对应的条形码,随时检索到流通过程,形成寺庄乡特色地理标识,响应国家品牌战略计划号召,推动‘一乡一品’进入良性循环,实现持续发展。”寺庄乡党委书记王彦民信心满满地表示。

(宋占杰 王献伟 王凯)

### 濮阳县税务局

### “三字诀”扎实推进“两险”集中征缴工作

本报讯 今年城乡居民“两险”征缴工作开展以来,濮阳县税务局紧紧依靠党委、政府,充分调动社会各界积极性,立足于早、求之于实、辅之以奖,做实做细各项征缴准备工作,取得了良好开局。

“早”字当头。该局先后召开县人社、医保、银行等有关部门参加的筹备会6次,结合濮阳县实际,总结工作中好的经验做法,对存在的问题进行探讨与交流。由县委组织部全县各乡镇、县直各成员单位主要负责人召开城乡居民“两险”集中征缴工作动员会,在全市率先完成“两险”集中征缴工作的动员部署。

“实”字为本。该局在总结往年征缴经验的基础上,制订了简便易行、可操作性强的“两险”征缴工作流程。召开全县320名征缴

人员参加的专题培训会,使其及时、全面掌握“两险”集中征缴的相关要求。同时,要求各乡镇按照宣传方案,对缴费标准、缴费流程等进行广泛深入的宣传,确保政策到村、到人。对贫困人员、救助优抚对象等进行比对去重,联合医保部门清洗缴费清册,确保基础征缴数据信息精准无误。

“奖”字为辅。该局建立“5432”四级奖励机制,对在上一年度“两险”集中征缴工作中表现突出的乡镇给予不同的物质奖励,设立一等奖1名,奖励5万元;二等奖2名,奖励4万元;三等奖3名,奖励3万元;组织奖若干名,奖励2万元,共计52万元。同时,将“两险”征缴工作纳入县政府年度目标考核,奖励罚懒、奖优罚劣,极大地激发了各乡镇参与该项工作的积极性。

(郑帅兵)



近日,位于濮阳县郎中乡张寨集村的德南种植农民专业合作社,红艳、甜宝、帝王等等多种草莓相继成熟。该合作社占地200余亩,总投资800万元,主要种植草莓、甜瓜、彩虹西瓜等。图为12月18日,市民在该合作社草莓大棚采摘帝王草莓。 本记 摄



### 迎冬至 包饺子

冬至到来之际,12月18日,华龙区盟城社区组织志愿者们开展“饺子飘香迎冬至”活动。大家一起动手包饺子,并将饱含真情的饺子送到困难党员、残疾人及空巢老人家中。 本报记者 僧少琴 通讯员 闫保华 摄

(上接第一版)必须铁面督察,严格督导。习近平总书记强调,中央环境保护督察制度建得好、用得对,敢于动真格,不怕得罪人,咬住问题不放松,成为推动地方党委和政府及其相关部门落实生态环境保护责任的硬招实招。实践证明,开展环保督察,对于发现和解决环保突出问题,压实各级各部门污染防治攻坚责任,发挥了重要作用。我们要充分利用好督察这把利剑,层层压实环保责任,无论涉及谁,无论职务高低、权力大小,无论其背景多强大,各级督察人员都要提起腰杆,拉下黑脸,不讲情面,决不好意迁就。要通过督导层层传导压力,坚决压实领导责任、属地责任和企业的主体责任,坚决夯实部门监管责任,持续开展现场督查和专项巡察,带着

“望远镜”把形势看清,带着“显微镜”把问题查准,一锤砸住症结,一刀剔除病灶,以钉钉子精神和绣花功夫解决好群众反映强烈的生态环境突出问题。要创新督察方式,综合运用挂牌督办、专人专业专办、协调督察、联合督察等方式,加大督察力度,形成有力震慑,确保环保督察利剑永不蒙尘。

必须铁腕执法,严厉问责。生态环境保护决不能说起来重要、喊起来响亮、做起来挂空档,谁破坏了生态,就要拿谁问责,对造成生态环境损害负有责任者,必须严肃追责。要坚持“准、狠”原则,点准脉、下狠心、出重拳,对推进慢、落实差、虚于应付的县区和市直有关单位,一旦发现问题,及时交办、跟踪催办、雷霆查办,依据《濮阳市

大气污染防治条例》《市直部门违法违规问题量化问责暂行办法》《县区督察发现问题量化问责办法》等规定,对从严重大问责处罚力度,决不搞下不为例。对企业非法生产、工地非法施工、散煤非法销售、机动车非法上路、黑加油站非法经营等违法违规行为,一律顶格处罚,对企业法人、项目负责人和相关责任人采取约谈、列入诚信黑名单、拘留等必要措施,构成环境污染违法犯罪,移交公安机关立案查处。要持续开展多部门联合执法,不留死角、不留盲区,及时处罚、曝光、问责,持续强化通报整改,持续保持高压震慑态势,真正把市委市政府强化生态保护、打赢治污攻坚战的要求落到实处,让濮阳人民共享蓝天碧水净土!

### 台前县人民检察院 九乡百校”宣讲团走进幼儿园

本报讯 为进一步促进最高人民检察院“一号检察建议”落到实处,切实增强学龄前儿童的法律意识,用法律保护孩子的成长,12月12日,台前县人民检察院“九乡百校”宣讲团成员走进县城关镇第一幼儿园,为该园100余名孩子呈现了一场生动的法治盛宴。

考虑到学龄前儿童对法律知识的接受程度较低、年纪小、活泼好动的特点,特聘为该园法治副校长的宣讲团成员吕丹丹仔细斟酌后,决定以播放动画片段和讲故事相结合的方式,让法治教育走进孩子心里。吕丹丹通过通俗易懂的漫画片段和精心编排的小故事、小案例,生动形象

地向孩子讲述了防拐骗等法律知识。其间,宣讲团成员与孩子不断进行精彩互动,逗得孩子开怀大笑,使孩子在欢笑中学会了防拐骗法律知识。

针对懵懂的幼儿园孩子,该院检察官刘莉摒弃填鸭式教学,用有趣的儿歌、精彩的互动,让孩子们在玩乐中学习;用生动形象的方式教孩子一些自我保护常识和通俗易懂的法治知识;告诉孩子男孩、女孩的区别及什么是隐私部位,并通过形象、有趣的讲解,让孩子们区分什么是安全的身体的接触,什么是不安全的身体的接触,知道自己的隐私部位不能随便让别人触碰,一旦身体遭遇侵犯,要学会勇敢地说“不”,立即离开现场,并第一

时间告诉家长和老师,引导幼儿的孩子学会自我保护,防范性侵害,懂得保护自己的重要性,学会辨别危险、保护自己。

课程结束后,孩子还兴奋不已,纷纷与宣讲检察官交流。因为他们懂得了遇到坏人怎么做、知道了检察官和警察一样能保护他们。

该院老师对法治课给予了高度赞赏和肯定,一致表示,通过这堂特别的法治课,真正让孩子懂得了该如何自我保护、远离伤害,希望今后能多开展此类活动,切实增强学龄前儿童的法治意识。

(朱永坤 刘莉)

### 濮阳县五星乡“管、收、替、降”打好大气污染防治组合拳

本报讯 今年年初以来,濮阳县五星乡积极践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,把大气污染防治作为实现绿色发展的重要抓手,主要做好“管、收、替、降”四个方面工作,科学施策、铁腕治污,持续开展大气污染防治攻坚战,全乡空气质量得到持续改善。

一是“管”企业,加强日常监管。该乡落实环境污染防治四级网格化管理机制,围绕村庄、企业、民房、养殖场、废弃厂房、出租房等重点部位,全面排查喷漆行业、黑加油站(点)、“散乱污”企业、扬尘、养殖场、餐饮油烟等环保重点问题,加强大气污染防治日常监管。今年年初以来,该乡出动人力1800余人次,排查重点场所300余处,

整改环境问题60余个。

二是“收”燃煤,实现“双清零”。该乡按照“乡不漏村,村不漏户”的原则,建立科级干部包服务区、包村干部包村、村干部包的网格化管理机制,每户签订禁煤承诺书,大力开展燃煤专项排查清理整治行动,对洁净型煤进行回收,查处没收散煤,确保实现散煤和洁净型煤“双清零”目标。目前,该乡已封存洁净型煤销售点2处,39个行政村已开展燃煤专项排查清理整治行动。

三是双“替”代,推进清洁取暖。该乡制订“双替代”工作实施方案,强化工作措施,分解目标任务,加强“双替代”产品及政策宣传,建立“双替代”供暖“确村确户”数据台账,全力配合燃气公

司工作,加快天然气管网及配套设施建设,确保群众能清洁取暖、温暖过冬。截至目前,该乡已安装热风机4341台、电暖桌1814台、踢脚线电暖器296台、壁挂炉343台,21个行政村已达到通气条件,已使用天然气132户。

四是“降”扬尘,提高空气质量。该乡环卫保洁人员对乡道路和干线公路每天进行保洁,坚持开展周五环境卫生整治日活动,降低道路扬尘,并按标准洒水车在乡域内进行不间断洒水降尘。同时,做好企业、建筑工地扬尘治理工作,对搅拌站、沙石料场、煤场、建筑工地等建立扬尘日常监管台账,明确监管标准和责任人,实行动态监管。

(常翠平 王献伟)

### 公告

尊敬的新城国际商业广场B2号(北区)商业街业主:

濮阳豫联置业有限公司开发的南乐县新城国际商业广场B2号(北区)商业街经政府相关部门验收,已达到交房标准。

为便利各位业主收房,现定于2019年12月21日至23日于南乐县新城国际商业广场售楼部公开办理交房手续,请各位业主于指定期限内按要求携带相关资料和费用办理房屋交接手续。

需携带的资料包括交房通知书、商品房预售合同、购房票据、业主本人身份证原件。如委托他人办理的,还需要提供委托授权书原件及代理人身份证原件。

各位业主如有疑问,欢迎咨询。客服电话:0393-6262566

地址:濮阳市南乐县一行路中段路西 特此公示

濮阳豫联置业有限公司 2019年12月19日

### 香树花城项目 交房通知

尊敬的香树花城项目业主:

承蒙您对本公司香树花城项目的关心和支持,您购买的1-13号楼房屋已符合交房条件。现定于2019年12月21日开始正式交房,集中交房期为7天。请您带上购房合同、业主本人身份证原件等相关资料前往香树花城小区南门办交房手续。因交房业主较多,为让您更便捷地办理收房手续,具体交房事宜请致电0393-7527777/8888咨询。我们真诚恭候您的到来。祝您喜迁新居,万事如意!

特此通知 河南双虎房地产开发有限公司 2019年12月19日

### 南乐县自然资源局 遗失公告

南乐县元村镇卫生院宗地,位于南乐县元村镇106国道西侧、东街南侧,土地证号为乐国用(2016)第0003号,土地使用权面积为14695.57平方米,使用权权属为划拨。该宗地的国有土地使用权证因保管不善而遗失,现声明作废。现南乐县元村镇卫生院提出补办新证,根据不动产登记有关法律法规规定,符合补发条件。经研究,同意补发。单位或个人如有异议,请在15个工作日内联系南乐县不动产登记中心。逾期无异议,我们将予以补发新证。

联系人:孙维军 联系电话:0393-8712610 手机号码:17539330282 特此公告 南乐县自然资源局 2019年12月19日